

Муниципальное образовательное учреждение
«Шумиловская средняя общеобразовательная школа»

Материалы на районный конкурс

« Самый «классный» классный 2017»
классного руководителя 10 класса



**Амброс
Елены
Ростиславовны**



В Оргкомитет районного конкурса
«Самый «классный» классный 2017»,

ХАРАКТЕРИСТИКА-ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
на классного руководителя
муниципального общеобразовательного учреждения
« Шумиловская средняя общеобразовательная»
Амброс Елену Ростиславовну

МОУ « Шумиловская СОШ выдвигает Амброс Елену Ростиславовну на участие в районном конкурсе « Самый «классный» классный 2017»

Амброс Елена Ростиславовна, 1960 года рождения, закончила Минский педагогический институт иностранных языков 1983 году. В МОУ « Шумиловская СОШ» работает с 1997 года. В должности учителя английского языка имеет высшую квалификационную категорию. В 2016-2017 учебном году недельная нагрузка составляет 18 часов.

В должности классного руководителя работает 20 лет, имеет 3 выпуска. В настоящее время является классным руководителем 10 класса.

Работу Елены Ростиславовны как классного руководителя можно считать образцом выполнения профессионального долга: владеет основами знаний по общей психологии; знает принципы, содержание, методы, средства и формы организации воспитательного процесса; имеет целостные представления о явлениях, происходящих в классе; понимает сущность и значимость своей педагогической деятельности в деле формирования личности обучающихся.

Умеет рационально и эффективно организовать свою работу и деятельность класса, в том числе планировать и анализировать результаты.

В своей работе использует инновационные методики, творчески подходит к воспитательной и социально-педагогической работе.

Ее отличает желание добиваться наилучшего результата и предельной эффективности любого воспитательного дела. Результатом ее работы является увеличение количества призовых мест, полученных классным коллективом учащихся на школьном, районном и областном уровнях. 10 стал классом-победителем школьного конкурса «Класс года» в 2015-2016 учебном году.

Неотъемлемой формой работы классного руководителя является знакомство с достопримечательностями г. Санкт Петербурга и его пригородов (посещение музеев, выставок, театров).

Классный руководитель поддерживает тесный контакт с родителями своих учеников, организует педагогические консультации, встречи родителей со специалистами различных служб города Приозерска, проводит анкетирование в целях диагностики и регулирования своей учебно-воспитательной деятельности. Совместно с родителями происходит подготовка к мероприятиям разного уровня, встречи с интересными людьми.

Елена Ростиславовна требовательный классный руководитель, отзывчивый и доброжелательный человек. Принимает активное участие в методическом объединении классных руководителей школы, оказывает педагогическую помощь по вопросам воспитательной работы другим классным руководителям, проводит тематические воспитательные беседы с учащимися школы. Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.

Это интересный человек, с чувством прекрасного, с философским осмыслением реальности, это патриот своего края, своей Родины.

Директор школы _____ Е.А.Торопова